

# 濮阳市民政局党史学习教育

## 简 报

第 58 期

濮阳市民政局党史学习教育办公室

2021 年 6 月 29 日

---

### 濮阳市民政局“光荣在党 50 年”

#### 纪念章颁发仪式

一百年征程浩荡，五十载初心如磐。6 月 29 日下午，濮阳市民政局举办“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式，在家的局领导王胜英、孟社鸿、刘鱼门、王人杰分别向 10 名党龄达到 50 周年的部分退休老党员代表颁发“光荣在党 50 年”纪念章并合影留念，向他们表示热烈的祝贺和崇高的敬意，祝愿老同志健康长寿。局机关全体人员、局属单位班子成员和部分党员参加了颁发仪式。



仪式上，局党组成员王胜英、孟社鸿、刘鱼门、王人杰为“光荣在党50年”的谢庆民等10名老党员代表颁发了纪念章，并代表局党组和全局125名在职党员向获得“光荣在党50年”纪念章的老党员们表示热烈的祝贺，感谢他们为濮阳民政事业发展所作出的贡献。

谢庆民代表老党员发言，她表示能够获得这枚纪念章，既是一种纪念，更是一项政治荣誉，意义重大。作为老党员应始终牢记党的宗旨，活到老、学到老，继续砥砺前行、奋斗不止，不辜负党和人民的期望。



市民政局党组成员、副局长王胜英在仪式上讲话，他指出50载风雨兼程，50载山乡巨变。各位老党员与党同行50年，是濮阳民政事业发展的亲历者、参与者、带头者和见证者，用实际行动践行了入党誓言、诠释了初心使命。每一位老党员都是一本生动鲜活的“教科书”，他们一心向党、不忘初心，经历了艰难困苦的重重考验，走过了惊心动魄的峥

嵘岁月，为濮阳民政改革、发展、稳定付出了热血、做出了牺牲。这样的思想境界、革命精神和优良作风，值得我们认真学习传承，不断延续广大。

纪念章的颁发，激励着新党员的继续奋斗。在中国共产党成立一百周年这个特殊的节点颁发“光荣在党50年”纪念章，是一种致敬，更是一种激励。激励年轻党员干部要从纪念章的“荣光”里体悟出敬业和实干，涵养为民情怀，强化“默默无闻”的大担当，做艰苦奋斗的“孺子牛”，干事创业真干苦干实干，做到不服输更不认输。我们的年轻党员要传承老一辈共产党员的光荣传统和优良作风，坚定信念，凝聚力量，始终保持革命者的大无畏奋斗精神，激发越是艰险越向前的斗争精神。



活动最后，大合唱《没有共产党，就没有新中国》唱响奋进新征程的赤诚与豪迈，向党成立 100 周年献礼。初心照亮未来，榜样引领时代。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，担当实干、砥砺前行，奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳民政绚丽篇章！



---

报：市党史学习教育领导小组办公室

送：局班子成员，调研员、副调研员

发：各科室、局属各单位

---

核发：冯 斌

编校：李莹莹

---